
IV. Cilji, naloge in elementi
— opredeliti dolgoročno namembnost zemljišča za

potrebe kmetijstva in gozdarstva in kmetijska zemljišča
razvrstiti po naravnih lastnostih, primernosti za uporabo
sodobne tehnologije in možnosti za oblikovanje kom-
ploksov za družbeno organizirano kmetijsko proizvod-
Ojo.

Zaradi izvajanja te naloge se bo povezovala z Re-
publiškim sekretariatom za kmetijstvo, gozdarstvo in
prehrano SO Ljubljana-Šiška, Komunalno skupnostjo
Ljubljana-Šiška, KZ Medvode, Skupnostjo za pospeševa-
nje kmetijstva občine Ljubljana-Šiška, Inštitutom za les-
no in gozdno gospodarstvo Slovenije, Kmetijskim inšti-
tutom Slovenijej

— razmejiti kmetijska zemljišča na zemljišča, ki se
bodo zaraščala z gozdnim drevjem in na tista, ki bodo
ostala za kmetijsko rabo in v tej zvezi izvajati ukrepe za
Ohranitev le-teh. Pri tem se bo samoupravno dogovar-
jala z drugimi samoupravnimi organizacijami in skup-
nostmi o ukrepih za zmanjševanje zaraščanja kmetijskih
zemljišč oziroma za uvajanje novih družbeno dogovor-
jenih funkcij takšnega zemljišča. Pri tem bo pa težila
za tem, da se čimbolj ohrani primarna funkcija takšnega
zemljišča.

Zaradi izvajanja te naloge se bo povezovala s SIS
za gozdarstvo, KZ Medvode, Skupnostjo za pospeševanje
kmetijstva občine Ljubljana-Šiška, Gozdnim gospodar-
stvom Ljubljana;

— izdelati agrokarto in program razvo}nih usmeri-
tev kmetijstva v občini.

V ta namen se bo povezovala s KZ Medvode, Skup-
nostjo za pospeševanja kmetijstva, Inštitutom za gozd-
no in lesno gospodarstvo Slovenije, Kmetijskim inštitu-
tom, Kmetijskim zavodom; .

— reaktivirati opuščene kmetijske površine in vklju-
čevanje opuščenih zemljišč kmetov v organizirano tržno
proizvodnjo. Kmetijska zemljiška skupnost bo dajala pri
tem ustrezno pomoč in predlagala ukrepe zato, da bi bila
zemlja primerno obdelana.

Pri izvajanju tega se bo povezovala s KZ Medvode,
Agroemono, KS, Skupnostjo za pospeševanje kmetijstva
občine Ljubljana-Šiška in obdelovalci;

— gospodariti s skladom kmetijskih zemljišč tako,
da bo kmetijska zemljišča prenašala na kmetijske orga-
nizacije in združene kmete, ki bodo zaradi urbanizacije
izgubljali zemljo.

Pri tem se bo povezovala s KZ Medvode in Agro-
emono, KS, Skupnostjo za pospeševanje kmetijstva oh-
čine Ljubljana-Šiška in obdelovalci;

— izvajati agrarne operacije, posebno komasacije,
združevanje zemljišč, agromelioracij in medsebojno me-
njavo kmetijskih zemljišč na območju, ki bodo s pro-
storskim planom predvidena za kmetijstvo. Zaradi urba-
nizacije in drugih sprememb namembnosti kmetijskih
zemljišč bo to v bodoče ena glavnih nalog KZS. Ker pa
so agrarne operacije drage, bodo upravičile izvedbo le
na območjih, ki bodo dolgoročno namenjena za kmetij-
stvo. Z združevanjem kmetijskih zemljišč med kmeti in
kmetijskimi organizacijami bodo dane možnosti razvoja
in prehoda individualnega osebnega dela v združeno
delo kmetov na podlagi prostovoljne odločitve ob za-
konski zaščiti lastniške pravice.

Pri izvedbi teh nalog se bo povezovala 2 OVS Ljub-
ljanica—Sava, Geodetskim zavodom, KS, KZ Medvode,
Skupnostjo za pospeševanje kmetijstva občine Ljub-
ljana-Siška, Biotehniško fakulteto, kmeti in ostalimi ob-
delovalci;

— sodelovati pri zagotovitvi socialne varnosti kme-
tov.

Pri tem se bo povezovala s KS, Centrom za socialno
delo, KZ Medvode;

— zaradi racionalnejše rabe, pospeševanja kmetij-
stva, oblikovanja večjih zemljiških kompleksov, spremi-
njanja družbenoekonomskih odnosov v kmetijstvu, bo
odkupovala ali drugače pridobivala kmetijska zemljišča
in jih dodeljevala v uporabo kmetijskira organizacijam
in združenim kmetom ter drugim obdelovalcem.

Pri izvajanju te naloge ,se bo povezovala s KZ Med-
vode, Agroemono, KS;

— ohranitvi kmetij kot proizvodnih enot in v ta na-
men vršila revizijo Odloka o kmetijah, za katere velja
posebna ureditev dedovanja.

Pri tem se bo povezovala s KS, KZ Medvode, Skup-
nosljo za pospeševanje kmetijstva;



— razvoju kmetijstva v hribovitih predelih z odpira-
njem proraelnic, oblikovanje skupnih pašnikov, z izdat-
nejšo materialno podporo v cilju povečanja kmetijske
proizvodnje, rodovilnosti kmetijskih površin, ki bodo
po prostorskem planu namenjene kmetijstvu ter skrbi za
poseljenost pokrajine. Posledice deagrarizacije postajajo
čidalje bolj občutne in družbeno škodljive. Zato je treba
tomu področju posvetiti vso skrb, da bi ostal ta kmetijski
prostor poseljen in obdelan. V ta namen bo potrebno
izkoristiti vse možnosti kmetovanja kot so ljubiteljsko
kmetovanje ipd., ta naloga je poraembna tudi iz vidika
SLO.

Pri tem se bo povezovala s KS, KZ Medvode, Skup-
nostjo za pospeševanje kmetijstva občine Ljubljana-
Siška, Kmetijskim inštitulom, Kmetijskim zavodom;

— sodelovati v Zvezi KZS Slovenije zaradi uresni-
čevanja kmetijske zeraljiške politike, ki se nanaša na
rabo, pridobivanje in varovanje kmetijskega proslora,
izpolnjevanje razvojnih kmetijskih načrtov, uvajanje so-
dobnih oblik proizvodnje in njenega podružbljanja na
tcmelju samoupravnega združevanja dela, sredstev in
zemlje in nadaljnjega razvoja družbenega sektorja v
kmetijstvu kot temeljnega nosilca napredka kmetijstva
na vasi.


